2. Podstatna jména rodu stredniho

. MIEJIKOBOE BOJIOKHO
. I3BECTHOE IOJIOTHQ
. CBEXee AU

. 9éTHOE 4YHCIIQ

. HCITYTaHHOE JTHIIQ

. (paHIy3CKOE BHHQ
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Vzor: ysemupie cméxna — ysemuoe cmekno

—

Nahrazujte mnozné ¢islo jednotnym. Dbejte na spravny pfizvuk podstatnych jmen.

. MeJIkHe 3€pHa
. CIIoMaHHEIe pébpa

MeTaJUTHYEeCKHE Koléca

. TskEnsle OpéBHa
. JaMCKHe cénma

Podstatné jméno spojte nejprve s napovézenou Cislovkou a pak se slovem &ce.

peMecio (00a)
pebpo (1Ba)
Becno (oba)
3epHQ (YeTEIpe)
Bezpo (1Ba)
ceng (06a)
THe310 (TpH)
cewno (oba)

. OH pa36u1 To/bKO 0JTHO CTEKIO B OKHE”
. OH mpopacTun TOABKO OXHQ 3epHQ?

. OH HanQIHUI BOJQH TOIHKO ABa Beapa?
. OH pacnuiun Tonbko 1Ba OpeBHa?

1. crapsie pemécna 6

2. HOBHIE BéclIa 7

3. meipsBEIe BEAPA 8.

4. nTHYRU THE3A 9

5. bonpiue céna 10
28 34.

Vzor: okue (dsa): d0ea oxua — éce okHa
1. xonbLQ (1Ba) 9
2. nucemo (TpH) 10
3. natHQ (1Ba) 11
4. BonoKHQ (4eTkIpe) 12
5. gucno (1Ba) 13
6. siimo (06a) 14.
7. cTekiQ (TpH) 152
8. xoneco (ueTripe) 16.

28 35. Odpovidejte zdporné podle vzoru.

Vzor: On omkpsin moneko deéa oxkua? — Hem, ece oxua.
1. On noxapwun ToBKO 1Ba sita? 7
2. OH OTIpaBHI TOIHKO OXHQ MHCHEMQ? 8
3. OH NOYHHHUI TOIBKO JBa Koseca? 9
4. OH noTepss TOJIBKO OJHO KOJNBIIQ? 10
5. On Hamén ToABKO ABa rHEe3aa? 11

6. OH 3H3eT TOJIBLKO TPH Cella B paigHe?

29 36. Jednotné &islo nahrazujte mnoznym. Dbejte

. OH np6uT TONEKO OTHO peMecig?

na spravny prizvuk.

Vzor: 3gonee mecmo — 3adnue mecma, Ha 3goHem Mecme — HA 3@OHUX MeCMaxX

1. nipyroe cioBo, APYTHM CIIQBOM 5
2. mUYHOE NIEN0, 10 THIHOMY JIENTy 6
3. mapckoe BOHCKO, ¢ IAPCKHM BOICKOM i
4. aBTOpCKOE IIPAaBO, 00 ABTOPCKOM TIpaBe 8

28 37. Podstatnd jména spojujte se slovem muozo.
Vzor: nucemo — mHozo nucem
1. naTHO
2. OKHQ
3. MHHHMCTEPCTBO
4, Becimo
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90 cvigebnice ruské gramatiky

. Oonbuioe 3epKaiio, HaJ OONBUIMM 3EpPKaIOM
. TéMHOe 0011aK0, 33 TEMHBIM 00/1aKOM
JKEHCKOE CEPALIC, B XKEHCKOM CEPILIE

. TOJIOE TEJIO, Ha TOJIOM TEJIe

. CTEKIIQ
. JIEKapcTBO
. BOJIOKHOQ

. BEZIpO




